AUTOEVALUACION
ADICION DE POLINOMIOS

PROBLEMA

Determina la suma de los siguientes pares
de E)olinomios verticalmente
(3y* + 4z — 9) + (=dy? — 6 + 10)

1

Determina la suma de los siguientes pares
de polinomios verticalmente
(1422 + 6z — 2) + (92 — 1)

2

Determina la suma de los siguientes pares
de polinomios verticalmente
(=222 + Tz — 2) + (=322 — 17)

2

Determina la suma de los siguientes pares
de Qolinomios verticalmente
(927 + Tx — 2y) + (322 — = + 9y)

Determina la suma de los siguientes pares

de polinomios verticalmente
(dry + 7o — 21) + (—122y + 4 — B)
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OPCIONES DE
RESPUESTA
-2y —2x+1
y2—2x+1
—2y?2—2x—1
—8y? —10x+ 1
x%+15x — 3

14x% 4+ 15x — 3
14x% 4+ 16x + 3

14x% +3x —3
—5x2 —15
—x%24+7x—19
—5x% 4+ 7x—19
—5x% +8x —19
12x% + 8x + 7y

12x2 + 6x + 7y
12x% + 6x — 11y

12x?% + 6x + 7x
-8xy+11x-29
16xy+11x-29
-8xy+11x+29

8xy+11x-29
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ORIENTACIONES
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Determina la suma de los siguientes pares
de polinomios horizontalmente
[—3;1‘ — 8] + (151 + Elljl

€

Determina la suma de los siguientes pares
de polinomios horizontalmente
[;1‘4 +Te? — 2 + ?] + [—8;’1"; + 02 — -1]

Determina la suma de los siguientes pares
de polinomios horizontalmente
(4a?y — 3229% + Toy) + (92%y* — by + 327)

Determina la suma de los siguientes pares
de polinomios horizontalmente
(bry — 3z + 19) + (day — 9 — 22)

C
=

Determina la suma de los siguientes pares
de polinomios horizontalmente
(112 + 92 — 2y) + (322 — 8z — by — 2)

1
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18x-3

12x-13
12x-3
-12x+3

x*—x3+9x%2+3

x* —x3 4+ 9x?% — 2x
+3

x* —15x3 + 9x% — 2x
+3

x* —x3 +9x?% — 2x
+ 11

4x%y + 6x2y% 4+ 2xy
+ 3x?
4x%y + 12x%y? + 2xy
+ 3x?
4x%y + 6x%y% 4+ 12xy
+ 3x?
4x%y + 6x2y% + 2xy

Xy-12x-3

9xy-12x-3
9xy-6x-3

Oxy-12x-41

14x2+x—7y—2
Tx*+x—T7y—2

14x2 +17x — 7y — 2
14x2 +x — 3y — 2
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